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Ο Πούτιν επισκέφθηκε τον μοναδικό Ορθόδοξο 
ναό στη Βόρεια Κορέα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Κατά την επίσκεψή του στη Βόρεια Κορέα, ο Πρόεδρος της 
Ρωσικής Ομοσπονδίας Βλαντιμίρ Πούτιν επισκέφθηκε τη 
μοναδική ορθόδοξη εκκλησία στη χώρα – τον ναό της Αγίας 
Τριάδας στην Πιονγκγιάνγκ.

Στην είσοδο του ναού τον πρόεδρο Πούτιν υποδέχθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Κορέας 
(Ρωσική Εκκλησία) Θεοφάνης. Ο Πούτιν ξεναγήθηκε στους χώρους της εκκλησίας, 
όπου ο Επίσκοπος μίλησε για την ιστορία της ρωσικής πνευματικής αποστολής 
στην Βόρεια Κορέα, καθώς και τα στάδια κατασκευής της ορθόδοξης εκκλησίας 
στην Πιονγκγιάνγκ.
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Στο τέλος ο πρόεδρος της Ρωσίας δώρισε μια εικόνα της Αγίας Τριάδας στον ναό. 
Η απόφαση για την ανέγερση ορθόδοξης εκκλησίας στην Πιονγκγιάνγκ ελήφθη το 
2002 κατά την επίσκεψη του Βορειοκορεάτη ηγέτη Κιμ Γιονγκ Ιλ στη Ρωσία, μετά 
την επίσκεψη στην εκκλησία του Αγίου Ιννοκεντίου του Ιρκούτσκ στο Khabarovsk. 
Χρειάστηκαν τέσσερα χρόνια μέχρι να ολοκληρωθούν οι εργασίες ανέγερσης ενώ 
τα εγκαίνια πραγματοποιήθηκαν στις 13 Αυγούστου 2006.



Συμφωνία με το σκληρό καθεστώς της Πιονγκγιάνγκ

Χθες, Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024, η Βόρεια Κορέα και η Ρωσία υπέγραψαν μια 
«συνολική στρατηγική σύμπραξη» που προβλέπει αμοιβαία βοήθεια σε περίπτωση 
«επίθεσης», όπως ανακοίνωσε ο Ρώσος πρόεδρος Πούτιν, ο οποίος, αφού έγινε 
δεκτός με κάθε επισημότητα στην Πιονγκγιάνγκ όπου πραγματοποίησε επίσημη 
επίσκεψη, δέχθηκε την θερμή υποστήριξη του οικοδεσπότη του, του Κιμ Γιονγκ 
Ουν, στον πόλεμό του εναντίον της Ουκρανίας, σύμφωνα με το ΑΠΕ -ΜΠΕ.

Ο ρώσος πρόεδρος δήλωσε επίσης ότι η χώρα του και η Βόρεια Κορέα δεν θα 
δεχθούν «τον εκβιασμό» και «τις υπαγορεύσεις» της Δύσης, τη στιγμή που οι δύο 
χώρες αποτελούν στόχο βαριών διεθνών κυρώσεων.

«Η Ρωσία και η Κορέα διεξάγουν αμφότερες ανεξάρτητη εξωτερική πολιτική και 



δεν δέχονται τη γλώσσα των εκβιασμών και των υπαγορεύσεων», δήλωσε ο ρώσος 
πρόεδρος απευθυνόμενος στους δημοσιογράφους αφού υπέγραψε τη συμφωνία με 
τον Κιμ.

Ο Πούτιν επισήμανε επίσης δηλώσεις από τις ΗΠΑ και άλλες χώρες του ΝΑΤΟ οι 
οποίες έχουν συμφωνήσει να επιτρέψουν στην Ουκρανία να πλήττει στόχους μέσα 
στη Ρωσία με όπλα που της έχει προμηθεύσει η Δύση.

«Δεν πρόκειται απλώς για δηλώσεις· αυτό συμβαίνει ήδη και όλο αυτό αποτελεί 
χονδροειδή παραβίαση των περιορισμών τους οποίους έχουν αναλάβει δυτικές 
χώρες μέσα στο πλαίσιο διαφόρων διεθνών υποχρεώσεων», υποστήριξε ο Ρώσος 
πρόεδρος.

Με πληροφορίες από το ΑΠΕ – ΜΠΕ


